

本报讯(记者 王思俊)7月7日伊始,已入二十四节气的“小暑”,天气开始炎热。据省气象台预报称,本周全省平均气温较常年同期略偏高。周三、周四将出现35℃~37℃的高温,局部地区将达38℃~40℃。

从本周开始,我国已进入实际意义上的高温炎热天气。江南、华南北部等地已被高温牢牢控制,备受“烤”验。周内有两

次较明显的全省对流性降水过程,周一到周二,全省多云间阴天,大部分地区有对流性降水天气过程,雨量分布不均。其中,北中部的局部有大到暴雨。周三到周五,我省大部分地区将出现35℃~37℃,局部38℃~40℃的高温闷热天气。周末,我省还将有一次对流性降水过程。高温炎热和对流性降水,对我市天气走势有较大影响,周一、周五多云转阵雨,周二、周

日阵雨转多云,周三、周六晴天到多云,周四晴天到多云,气温25℃~38℃,高温天气还将持续一些时日。

专家提醒,高温天气注意保证睡眠,多补充水分,多吃一些西瓜等时令水果,还要注意调整心情,不要被燥热的天气影响情绪。目前已进入多雨期,要积极做好雷雨等强对流天气的防范工作,注意防范暴雨可能引发的城乡积涝和地质灾害。

2012年7月9日 星期一

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 宋利  
电话 67655637

E-mail: zrbdsxw@163.com

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

## 都市新闻

# 5

### 企业签订买瓜协议 市民塞钱不留姓名

# 绿城爱心接力温暖“西瓜哥”

本报讯(记者 王娟)昨日上午,在天明路和农业路交叉口南100米的“西瓜哥常赞卖瓜点”,一场以“因为爱情”为主题的义演卖瓜活动在这里举行,很多企业、爱心人士纷纷来到这里,用实际行动上演了一场感人的“爱心接力”。

常赞是我市一汽修厂职工,和妻子赵康君结婚已经9年有余。5年前,妻子在体检时被查出患上淋巴瘤,之后病情不断恶化。更不幸的是,3年前,妻子又被查出患上“肾淀粉样变”。为了不拖累常赞,赵康君不止一次提出离婚,但都被常赞断然拒绝。今年夏季,他开始在街头卖瓜筹措医疗费救妻,人们亲切地称他为“西瓜哥”。

早上6时,已有不少爱心人士来到现场,有的帮着搭建舞台,有的打扫门前卫生,忙着布置会场。“在得知常赞的事情之后,既

心疼又感动,今天早点过来,就想表达一下自己的心意。”正在扫地的市民王先生说。

10时,义演卖瓜活动正式开始,不少市民拿出自己珍藏的字画进行义卖,还有网友上台现场表演才艺为常赞加油。

人们的热情如同骄阳一般炙热、浓烈,不少企业纷纷前来献出自己的爱心。郑州银行现场表示要买两万斤西瓜,其相关负责人告诉记者,“西瓜哥”常赞自立、自强的优秀品质感动了很多人,作为企业,想尽自己的力量帮助他走出困境。郑州好世界海鲜大酒楼当天购买了1000斤西瓜,并和常赞签订了一份“买瓜协议”,表示以后将长期购买他的西瓜。

除了企业,还有不少热心市民前来表达心意。6岁的小朋友宋宇航在爷爷的陪同下来到了现场,他手里拿着100元钱,要

给常赞叔叔献爱心。家住附近的任大姐买菜时路过这里,当她知道了常赞的故事后,赶紧掏出钱包,把身上仅有的73元钱拿出来,说要表达一下自己的心意。市民张先生往常赞手里塞了1万元现金后扭头离去,当记者追过去让其留下姓名时,他微笑着摇了摇头。

记者在现场看到,更有不少市民花100元、200元买一个西瓜,交了钱又默默地吧西瓜放了回去……

此次活动的发起人——郑州电视台主持人丁浩告诉记者,围观就是一种力量,常赞是一个有情、有意、有担当的人,他信守爱情的承诺,在妻子重病之时不抛弃、不放弃,令人感动和敬佩。众人拾柴火焰高,希望大家都能接过手中的“爱心接力棒”,更多的关注和支持“西瓜哥”,共同

帮助他渡过难关。

看到大家纷纷伸出支援的双手,“西瓜哥”常赞这个坚强的汉子忍不住流下了眼泪,他说:“除了感动、感激和感谢,我不知道还能说些什么来表达自己的心情,这么多好心人来帮助我、支持我,我一定会勇敢地走下去,同时也会尽我自己的能力去传递这份爱心和感动。”

记者了解到,就在前不久,因为天气炎热,“西瓜哥”刚刚扔掉了1500斤“变质”的西瓜。他说,虽然很心疼,但是做人要以诚信为本。

说起妻子,常赞的眼中露出一丝温情,他告诉记者,早上刚给妻子打过电话,这两天她的精神状态很好,看到大家对她的关心,她也表示将积极配合治疗,坚强起来,好好治病,勇敢地活下去。



昨日,管城区二里岗办事处在铁路新村社区举行了“学雷锋岗位做奉献”宣传服务活动。街道机关干部慰问困难群众,提供政策咨询;辖区公共单位也带来急救知识讲座、免费义诊体检、家电维修等多项服务。图为社区卫生服务中心工作人员在活动现场为社区居民义诊。本报记者 梁月琳 摄

## 驾车撞人逃逸 肇事司机被拘

本报讯(记者 王娟 通讯员 孟凡勇)货车司机撞倒电动车后,将卡在车下的电动车驾驶员拖移280米后逃逸,电动车驾驶员因失血过多最终死亡。近日,市公安局交巡警一大队破获一起重大交通事故逃逸案。目前,嫌疑人郑某已被刑拘。

6月17日凌晨1时50分,金水东路与中州大道金水立交桥上,因车辆追尾而在现场等待交警的车主陈某,突然听到身后一声巨响。转过身一看,他看到一辆行驶的大型货车后面倒着一辆电动车,陈某意识到这应该是一起交通事故。几分钟后,交巡警一大队民警赶到现场,听到陈某的陈述后,民警迅速驾车前往查看情况。在进入向北匝道行驶250米左右时,民警在路边看到一个浑身是血的伤者,由于被货车拖行很远,伤者大腿上的肉都磨没了,民警随即将伤者送往医院急救,但因失血过多,伤者最终死亡。

交巡警一大队迅速成立专案组对案件进行侦破,由于事故现场并未留下任何碎片,给办案增加了不少难度。经过现场勘查,在调取了沿途监控录像,走访了近百名群众后,民警锁定了车号为豫AK5078的红色重型自卸货车,车主为新密市白寨镇人。

7月6日上午,民警将肇事司机郑某抓获。据郑某供述,事发当日,他驾驶自己按揭贷款买的重型自卸货车,行至金水东路金水立交桥上桥口时,因为有两车发生追尾事故而占据了进入匝道的道路,视线不是很开阔。突然,他感觉右前轮轧到了东西,以为是反光隔离柱,就继续行驶,在行驶了大概300米后,停车下来查看的他发现车下卡着一个人,便立刻将此人从车下拽出来,心生胆怯的郑某上车加速离去。

据交巡警一大队事故中队队长郭志东介绍,在这起案件中,肇事司机法律意识淡薄,侥幸心理过重。因为车辆手续齐全,且购买的是全险,一旦发生交通事故,保险公司能承担较大的费用,而肇事逃逸,不仅害人而且害己。

目前,肇事司机郑某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

## 礼让斑马线 公交做表率



本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨超群 文/图)为培养广大驾乘人员安全驾驶、文明礼让的行车习惯,在全市公交起到示范带头作用,7月8日,市交巡警三大队和公交三公司联合,率先在公交三公司航海路停车场开展“礼让斑马线,从我做起”活动。

活动现场,交巡警三大队和公交三公司向全市公交驾驶员发出倡议书,号召大家积极行动起来,做遵章守纪、文明行车的模范。交巡警三大队火车站一中队中队长王杨和车长一起将“礼让斑马线”标志张贴在车辆前挡风玻璃上,时刻提醒车长文明礼让。王杨说,驾驶员在遇有交通信号灯放行人通过时,要停车让行;在车辆通过没有交通信号灯控制的人行横道时,要注意避让行人,比如在车辆临近斑马线30~50米远时,驾驶员应提前减速,做出明显的礼让姿态,待行人通过后,安全驶越斑马线……

## 钱没存上? 银行误给!

### 2500元如数奉还

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 武伟)6日,工商银行西大街支行工作人员捧着一面印有“品德高尚”字样的锦旗来到管城区西大街街道司法所,感谢民调员巴锦岭的高尚行为。

几天前,民调员巴锦岭到西大街工商银行存钱,将2500元钱和存折交给银行柜员。办完业务后,柜员将存折和存单一起交给了巴锦岭。回到家后,巴锦岭的妻子看到存折里夹着2500元钱,便问:“钱怎

么没存上?”巴锦岭接过妻子手中的存单和存折,才发现存折中仍夹着他已“存入”的2500元钱。巴锦岭没多想,拿起钱匆忙返回银行,找到给自己办理业务的柜员,把2500元钱如数奉还。

## 党员干部争当“服务员”

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王红旗)管城区圃田乡积极开展学雷锋活动,倡导发扬雷锋精神,党员干部争当群众的“服务员”,在各自的工作岗位上为社会做贡献。

近日,圃田乡党委召开学雷锋专题会,号召党员、机关干部、村组干部发挥主观能动性,争当模范、争创优秀、提高素质,发扬雷锋精神,扶老助残,帮困解难,便民为民,扶危帮困。会议要求中小学校学雷锋,突出互帮友爱、孝心感恩、文明礼貌、助人为乐、努力学习,让中华民族传统美德灌输到学生幼小心灵中;党员、干部学雷锋,突出爱岗敬业、无私奉献、扶危帮困,在工作中不缺位、不越位,积极作为,不乱作为,依法行政。机关学雷锋,体现在作风和纪律建设上,坚决杜绝我行我素的自由主义和无组织、无纪律现象,转变作风,求实效,做实事,不断推进工作。

在学雷锋活动中,大批机关党员干部主动下基层、进网格,变上访为下访,改变工作方法,主动发现问题,协调解决问题,促使一批基层的矛盾和问题得到很好的化解和解决。

## 传雷锋精神 育美德少年

本报讯(记者 安群英)近日,大学路街道康桥华城社区联合市关工委等单位,在康桥文化广场举行了“传雷锋精神,育美德少年——孝道教育实践行动”启动仪式暨康桥华城社区关工委成立仪式。

市关工委主任刘振中讲述了“弘扬雷锋精神”的重要意义和精神实质,并举行了“大手牵小手,小手拉大手,传雷锋精神,育美德少年”献礼活动,康桥华城社区少先队员向长辈敬献红领巾,社区红歌合唱队为大家献唱了《让我们荡起双桨》、《我们是社会主义接班人》等歌曲。



SHENZHEN-ZHENGZHOU

### 黄河涟波香江 中原对话鹏城

# 首届深圳—郑州两地商业地产暨城市综合体高端峰会

主办: 郑州日报 深圳特区报 时间: 2012年7月12日~15日

中国·深圳

敬请关注……

